	
	



	Краткая справка об итогах деятельности поселения в 2016 году.
	



1. Общие сведения.
На территории Октябрьского сельского поселения расположены 4 населенных пункта: с. Октябрьское – центр сельского поселения, д. Николаевка, д. Ущерб, ст. 129-км.
Территория поселения  108 км2
Численность населения  - 2149  человека. Работающих  1167 чел. (54%), работающих на территории поселения 452 чел. ; пенсионеров 508 чел. (23%), дети 404 чел. (18,8%), неработающее население 70 чел.(3,2%). 
Жилой фонд округа составляет  42020 м2. Количество хозяйств – 870, в т.ч. неблагоустроенных квартир 166. На территории округа  26 организаций различных форм собственности, в т.ч. 10 торговых точек и  3 частных предприятия. 
В округе 935 льготников, 195 хозяйства получили субсидии на коммунальные услуги, 13 хозяйства получили субсидии на твердое топливо, 1 человек получил материальную помощь, 13  детей материальную помощь к школе. 2 жителям присвоено звание «Ветеран труда Томской области», 2 человек – «Ветеран труда»
Военнообязанных 450 человека, из них офицеров – 12, призывников – 37 человек. Проходят службу в рядах Российской Армии – 9 человека. Подлежат призыву - 21 человека.
На бюджетном финансировании находятся 7 учреждений, из них 3 финансируются через администрацию поселения.
           
2.Администрацией поселения за 2016 год проведено:
- 12 заседаний Совета поселения, принято 27 решений,
- 2 Совета территории,
- еженедельно по понедельникам с 16 до 18 час организован прием граждан по личным вопросам Главой поселения.

3. Нормативно-правовая деятельность, вопросы документооборота.

В 2016 году Администрацией Октябрьского сельского поселения принято 118 постановлений  и 102 распоряжения по вопросам и полномочиям местного значения, из них 48 – нормативно-правового характера. Разработано и направлено в Совет Октябрьского сельского поселения на  рассмотрение депутатами Совета поселения 23 проекта нормативных правовых актов. Все принятые НПА   опубликованы в информационном бюллетене  и размещены на официальном сайте муниципального образования «Октябрьское сельское поселение» в сети Интернет.
Сотрудниками администрации в течение года подготавливались отчеты о деятельности администрации, направлено 447 ответов  на письма и запросы от контролирующих и вышестоящих органов власти и организаций, в т.ч. в Томскую районную прокуратуру направлено 93  ответа на запрашиваемую информацию, требования, и т.д.,  
 За  2016 год в администрацию сельского поселения   поступило 56 письменных обращений, заявлений. На личный прием к Главе поселения обратились 22 гражданина по различным вопросам, проблемам. Все обращения рассмотрены.
Выдано за 2016 год справок с места жительства, о составе семьи, на оформление субсидий,   и др. – 2000   шт. 
В 2016 году, на основании заявлений граждан,  в соответствии со ст.6.1. Закона Томской области от 09.08.2007 №165-ОЗ «Об установлении порядка и нормативов заготовки гражданами древесины для собственных нужд», признаны нуждающимися в выделении древесины на корню для собственных нужд:
- для возведения объекта недвижимости – 6 человек;
-  для строительства и ремонта хозпостроек – 7 человек; 
-  для нужд отопления – 148 человек;    
Список граждан, нуждающихся в древесине для собственных нужд  направлен в Департамент Лесного хозяйства Томской области 01.06.2016г. и  01.11.2016 г.
Подготовлено и выдано в 2016г. 3 разрешений на строительство индивидуального жилого дома – 3. 
Рассмотрено 235 устных и 56 письменных обращений граждан.
Оформлено справок – 1976.
Выдано 35 бытовых характеристики, составлено 18 актов обследования материально-бытовых условий граждан.
Оформлено договоров на передачу квартир в собственность гражданам 6. Договора соцнайма заключили 6 семей, 41 признаны нуждающимися в жилых помещениях, льготная очередь 12 человек. 
Приобретена 1 квартира  ребенку, оставшемуся без попечения родителей, планируется приобретение еще одной квартиры до конца года.
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4. Развитие личных  подсобных хозяйств 

 На территории поселения зарегистрировано 1 крестьянско - фермерское хозяйство в д. Николаевка.  
Всего в поселении количество подворий 870 из них: 
- 56  хозяйств  содержат  скот (в том числе  18 хозяйств содержат КРС)  
По сравнению с предыдущими годами количество хозяйств, содержащих скот, увеличилось.  Но  хозяйств  содержащих КРС уменьшилось и сократилось поголовье КРС. 
Всего крупно рогатого скота в поселении 75 голов из них коров 40.
В настоящее время всё большее внимание уделяется поддержке развитию личного подсобного хозяйства. Для этих целей в 2016 году по программе Томской области по поддержке малых форм хозяйствования по субсидированию содержания коров и молодняка скота  были предусмотрены субсидии. Владельцы 3 и более коров на каждую голову получили по 4000 рублей(3000 рублей из областного бюджета и 1000 рублей из районного).
Так же в 2016 году из областного  бюджета выделена субсидия на 1  голову молодняка КРС – 2 000 руб., МРС(овцы) – 1000 руб. и молодняка свиней -700 рублей.   
Владельцам ЛПХ, содержащим скот, администрацией поселения  была оказана помощь в оформлении указанных субсидий, подготовлены все необходимые документы. Субсидию получили все владельцы ЛПХ.
Затраты по искусственному осеменению компенсируются на 100 %.

5. Земельные отношения 

Большая часть заявлений граждан, поступающих в администрацию в 2016 году  касался вопросов землепользования: присвоение номеров земельным участкам и расположенным на них домовладениям, переоформление гражданами земельных участков в собственность, аренда земельных участков.  

В 2016 выдано 52 адресных справок на земельные участки и жилые дома,   издано 52 распоряжения о присвоении адресов. 
Специалистом по землеустройству   проведена работа:
- проведено 7 аукционов по предоставлению земельных участков в аренду;
- оформлено 14 договоров аренды с АО «Сибирская Аграрная группа»;
- 3 договора купли-продажи земельных участков;
- 16 договоров аренды с физическими лицами.

6. Массовые мероприятия: 
 Новогодние праздники, 
в феврале – поздравления ветеранов боевых действий, областной турнир по гиревому спорту,
         в марте - праздничный концерт в честь 8 марта, Масленица,
в мае проведены митинг, концерт в честь Дня победы, чествование ветеранов,
в июне – День защиты детей, День памяти и скорби, День молодежи, 
в июле «День семьи, любви и верности», 
в августе – ярмарка – «Хлеб всему голова» и подведение итогов конкурса по благоустройству «Урожай 2016»,  
в октябре – праздничные мероприятия ко Дню старшего поколения и дню матери, в  подведение итогов межпоселенческого конкурса по благоустройству.
С 2014 года ярмарка «Хлеб всему голова» внесена в план районных мероприятий и планируется проведение с привлечением поселений района. 
    Создана   секция   тайского   бокса  с   младшей,  средней   и  старшей возрастными группами. Достигнуты хорошие спортивные результаты.
В 2016 году было выделено 500 000 рублей на ремонт  сцены Дома Культуры. До конца 2017 года планируется выделение денежных средств на освещение сцены.
            В сельской библиотеке проводится ежегодная международная акция «Читаем детям о войне». Так же в библиотеке работает ЦОД- центр общественного доступа к информации, где люди могут бесплатно получить интересующую их информацию,  пользоваться интернетом, зарегистрироваться  на портале «Гос.услуга». 
Работают общественные организации: Вокальная группа «Бабье лето», 3 танцевальных коллектива, флористика, совет ветеранов, общество инвалидов.
Два раза в неделю в Доме Культуры ведется прием населения специалистами многофункционального центра. 
 
7. Благоустройство.
В 2016 году силами работников Администрации поселения, Дома Культуры и волонтерами были покрашены 4 действующие детские площадки. Организован двухмесячник по благоустройству, проведено 4 общепоселковых субботника. Силами бригады очищены улицы поселка, зона отдыха на пруду, ликвидированы несанкционированные свалки мусора вдоль въездной дороги в с. Октябрьское, вдоль дороги на д. Ущерб. Проведены мероприятия по очистке территории кладбища. Производился текущий ремонт уличного освещения в с. Октябрьское и д. Николаевка.
Разбиты клумбы, высажено большое количество цветов.
Заасфальтированы: дворовый проезды по ул. Лесная д. 1, 3, 5 и ул. Лесная д. 2, 4, 6, площадь перед Домом Культуры и участок  дороги по ул. Заводская. На эти средства выделялось 2 500 000  рублей. Планируется в 2017 году выделение средств в размере 2 630 000 рублей на асфальтирование дорог по ул. Юбилейная д. 1, 3, 5, ул. Коммунистическая и ул. Заводская.

8.  ЖКХ.
Все учреждения  социальной сферы произвели косметический ремонт и были приняты комиссией. 
Услуги по теплоснабжению оказывает ООО «ЗТК», по холодному водоснабжению и водоотведению оказывает МУП «ЖКХ Октябрьское», управление многоквартирными домами осуществляет ООО «Комсервис+М». Силами МУП «ЖКХ Октябрьское» заменены 20 задвижек,  заизолировано 130 метров теплотрасс.
Произведена замена 500 метров  водопровода от скважин № 11 и № 12 до центрального водовода. 
Планируется капитальный ремонт станции водоочиски. Расчистка дорог ведется своими силами.



9. Другие вопросы:

1. Привлечены спонсоры для приобретения продуктовых наборов ветеранам войны на 9 Мая. 
2. Организованы поздравления Администрацией поселения первоклассников, выпускников, к 8 марта, новый год.
3. Организовано праздничное оформление    новогодней елки в  с. Октябрьское;
4. Модернизирован сайт администрации поселения.

10 .Проблемы поселения:

1. Необходимость капитального ремонта очистных сооружений.
2. Необходимость ремонта системы водоснабжения.
3.  Асфальтирование и грейдирование дорог.
4. Необходимость газификации частного сектора.
5. Необходимость строительства полигона бытовых отходов.

11. Перспективы развития.

1. Газификация  частного сектора.
2. Строительство селекционного центра ЗАО «Сибирская Аграрная Группа в д. Николаевка».
3. Восстановление асфальтового покрытия и отсыпка внутрипоселковых дорог.
4. Освещение улиц.
5. Представил свой проект ООО «Новые технологии»  по организации зверофермы и КРС и производство и переработки кормов.
